

2021年5月21日

即時發佈

## 英基歡迎麥建華博士為新任管理局主席

英基學校協會〔英基〕今天宣布，任命麥建華博士為英基管理局主席。麥博士將接任剛完成六年任期的石禮謙先生。

麥博士曾於不同行業的公司和非政府組織工作，包括教育領域。他將為英基帶來領導策略和營運模式發展的豐富經驗。麥博士是一位太平紳士，並榮獲香港政府頒發銅紫荊星章，表彰其卓越的社區服務工作。

麥博士目前是明愛專上學院及明愛白英奇專業學校校長。麥博士是合資格的特許海洋工程師和特許土木工程師，擁有西澳大學工程一等榮譽學士學位，並取得倫敦城市大學工商管理碩士學位，以及劍橋大學哲學研究碩士學位和博士學位。

麥博士在領導重大基礎設施項目方面經驗豐富，包括香港、歐洲、澳洲和中國大陸的項目；他連續兩年獲得董事協會頒發的「年度最佳董事獎」，其傑出領導才能受到肯定。

麥博士亦擔任香港樂齡協會主席、香港科技園公司董事會成員、香港浸會大學諮議會成員，以及大學教育資助委員會和質素保證局成員。

麥博士曾任英基管理局獨立成員，同期擔任英基薪酬委員會主席，所以對英基已經有一定的認識。

麥博士在談到他的任命時說：「能夠擔任英基管理局主席，我感到很榮幸，同時感謝大家對我投下信任一票。我將與管理局同事及英基所有成員合作，以確保英基繼續蓬勃發展。我要感謝英基管理局在過去六年的工作，尤其是石禮謙先生的領導，他幫助英基渡過最具挑戰性的兩年。」



英基行政總裁葛琳女士補充說：「我很高興歡迎麥博士擔任英基管理局主席。麥博士在教育及領導改革方面擁有卓越的成就。他在公共服務方面的高度投入，以及在英基的工作經驗，使他成為英基管理局主席的不二之選。我非常期待與麥博士合作，期望在麥博士的領導和貢獻下，英基能夠在 18,000 名學生的培育工作上，取得積極的成果。」

### 關於英基

英基學校協會（英基）是香港最大規模的國際學校機構。英基轄下共 22 間學校及開辦的各類課後活動課程，致力透過個人化的學習模式及啟發創意思維，令每一位學生均能盡展所長。

英基致力優化教與學。我們所採用的教育模式新穎，目標是助每位學生達到他們的最高成就。

英基屬下幼稚園、小學、中學及「一條龍」學校的 18,000 名學生分別來自 75 個國家。約 70% 的學生家長都是香港永久居民。

### 傳媒垂詢：

英基學校協會

傳訊經理 招素珊

電話：3762 2672 手提：9820 3348 電郵：[susanna.chiu@esfcentre.edu.hk](mailto:susanna.chiu@esfcentre.edu.hk)

完